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A flensburgi Europa Universitat idén is elindította a szerdai ebédidőben szervezett előadás-
sorozatát.  Március 16-án Trentinné Benkő Éva és Árva Valéria moderálta a  Chances and
challenges of digitalization in higher education.  Experiences of a teacher and her students
című előadást, melyet a Tamperei Egyetemről bejelentkező oktató és hallgatói tartottak.

Ensuring Quality Digital Higher Education in Hungary:
OECD Virtuális látogatás 

Az  Európai  Bizottság,  az  Innovációs  és  Technológiai  Minisztérium,  valamint  a  MAB
megbízásából az OECD virtuális látogatásokat tesz több magyarországi egyetemen, köztük az
ELTÉ-n is. Március 16-án a TÓK is részt vett egy, az oktatókkal folytatott beszélgetésen,
karunkat Árva Valéria képviselte. 

 Writing for Inclusion – WIN Erasmus K2 Project 

Árva  Valéria  és  Trentinné  Benkő  Éva  a  WIN  projekt  ELTE-s  tagjai  házigazdaként  és
képzésfelelősként  hónapok  óta  készültek  a  március  végére  tervezett  egyhetes  budapesti
szakmai rendezvényre. Az ELTE TÓK-on tartandó projekt találkozó és képzési program az
ukrajnai  háború  miatt  azonban  meghiúsult.  A  projekt  időtartamának  egy  évvel  való
meghosszabbítása  jóváhagyásra  került,  mivel  a  négy  résztvevő  partner  közül  a  Poltavai
Egyetem súlyosan érintett  a háborús helyzetben.  Tanszékünk oktatói a projekt  spanyol és
olasz  tagjaival  közösen,  a  poltavai  kollégák  és  rokonaik,  illetve  az  Erasmus  projekthez
kapcsolódóan további ukrán menekült családok segítésében vesznek részt a háború kezdete
óta. 

Trentinné  Benkő  Éva  és  Árva  Valéria  köszönetüket  szeretnék  kifejezni  Márkus  Évának,
Daróczi  Gabriellának,  Harangozó Hajnalkának  (Dobsuli)  és  Lo Bello  Mayának,  valamint
családjaiknak  a  támogatásért.  Külön  szeretnénk  köszönetet  mondani  Fejes  Istvánnak,  az
ELTE Márton Áron Szakkollégium igazgatójának, akihez akár hétvégén, vagy késő este is
fordulhattunk váratlan helyzetek esetén. 



TDK hírek

Tanszékünkről hat hallgató vett részt a tavaszi TDK fordulóban: Baranyai Brigitta, Ilok Petra,
Marián Kinga, Rózsahegyi Luca, Szívós Blanka és Tamás Dóra. Eredményes szereplésükhöz
szívből gratulálunk! Köszönjük felkészítő tanáraik – Poros Andrea, Trentinné Benkő Éva és
Árva Valéria  – felkészítő  munkáját.  Az előadásokra egy-egy angolos csoport  is be tudott
menni, a harmadévesekkel együtt készült az alábbi fotó: 

Babahír

 

2022. március 16-án megszületett Miskei-Szabó Réka kolléganő kisfia, Gellért. Ezúton is sok
szeretettel gratulálunk Rékának!


